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Vragen van de leden Omtzigt en Smilde (beiden CDA) aan de staatssecretaris en minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport  over de compensatie van het eigen risico. (Ingezonden 4 november 2008)
1

Hoeveel mensen hebben een beschikking ontvangen dat zij een compensatie van €47 krijgen voor het verplicht eigen risico in de Zorgverzekeringswet?

2

Hoeveel mensen hebben tot nu toe zelfstandig een aanvraag gedaan (via http://www.hetcak.nl/public/Bestanden/Internet/ceraanvraagformulier_def2.pdf of via een opgevraagd formulier)? Hoeveel van deze aanvragen zijn toegewezen en hoeveel afgewezen? Op hoeveel aanvragen moet nog een besluit genomen worden?

3

Krijgen alle mensen van wie de aanvraag is afgewezen, een voor bezwaar en beroep vatbare beschikking dat zij geen recht hebben op de compensatie voor het eigen risico? Binnen welke termijn na het insturen van de aanvraag krijgen zij die beschikking?

4

Indien mensen bezwaar aantekenen, kunnen zij dan door middel van een standaardformulier bij hun zorgverzekeraar opvragen welke zaken voor hen vergoed zijn in de jaren 2006 en 2007? Binnen welke termijn dient een verzekeraar een overzicht van declaraties aan een verzekerde op te sturen? Zijn hierover afspraken gemaakt met de zorgverzekeraars en is bijvoorbeeld een standaard formulier beschikbaar? Indien een standaardformulier niet beschikbaar is bij het Centraal Administratie-kantoor (CAK) en de zorgverzekeraars, bent u dan bereid in overleg een standaardformulier op te stellen? Bent u bereid met de zorgverzekeraars in overleg te treden over een standaardkostenoverzicht, waaruit een verzekerde ook het recht op de compensatie voor het eigen risico, en straks op de uitkering voor chronisch zieken en gehandicapten, kan destilleren?

5

Bent u ervan op de hoogte dat op de beschikking staat dat mensen binnen twee weken moeten reageren en bijvoorbeeld hun rekeningnummer moeten corrigeren? Wat gebeurt er indien iemand na vier weken reageert? Tot wanneer worden formulieren nog in behandeling genomen?

6

Zal op enige wijze het publiek worden voorgelicht over het feit dat de beschikkingen voor de compensatie van het eigen risico nu genomen worden, en dat mensen een aanvraag kunnen indienen indien zij denken voor de compensatie in aanmerking te komen? Zo ja, hoe? Zo neen, waarom niet?

7

Is het CAK nog problemen tegengekomen bij het vaststellen van het recht op de uitkering? Zo ja, welke?

8

Kunt u deze vragen beantwoorden voor 10 november a.s. in verband met de behandeling van het wetsvoorstel Tegemoetkoming Chronisch Zieken en Gehandicapten (Wtcg)?
